

贯彻落实党的二十大精神 全面加强练兵备战

(上接第一版)

习近平强调,今天,我和军委一班人到军委联指中心来,就是要亮明新一届军委贯彻落实党的二十大精神、全面加强练兵备战的决心态度。

习近平指出,党的二十大从全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的全局出发,对国防和军队建设作出战略部署,强调要如期实现

建军一百年奋斗目标。全军要认真贯彻党中央和中央军委部署要求,把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好,确保党的二十大精神在部队落地生根,以实际行动开创国防和军队现代化新局面。

习近平强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,我国安全形势不确定性不确定性增大,军事斗争任务艰巨

繁重。全军要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持战斗力这个唯一的根本的标准,全部精力向打仗聚焦,全部工作向打仗用劲,加快提高打赢能力,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益,完成好党和人民赋予的各项任务。

习近平指出,军委联指中心是党中央和中央军委实施战略指挥的重要支

撑,地位重要、责任重大。要牢记职责使命,加强国家安全形势研判,加强军事斗争现实应对,加强指挥运行实践创新,努力建设绝对忠诚、善谋打仗、指挥高效、敢打必胜的战略指挥机构,为全面加强练兵备战、有效履行新时代我军使命任务作出新的更大贡献。

张又侠、何卫东、李尚福、刘振立、苗华、张升民参加活动。

全面学习领会党的二十大精神 以高质量履职服务高质量发展

本报讯(记者付家宝)11月7日、8日,省政协十二届常委会第二十八次会议以“现场+视频”方式召开。省政协常委、市政府副市长赵淑红,市政协党组副书记、副主席刘瑞红,省政协常委、一级巡视员张巍巍,市政协副主席崔合荣、尹俊营、孙春娅在市政协分会场参加会议。

会议认真传达学习党的二十大精神,中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定,中共中央政治局第一次集体学习精神、全国政协十三届常委会第二十四次会议精神、省委常委会扩大会议和全省领导干部会议精神,审议通过政协第十二届河南省委员会常务委员会关于学习贯彻中国共产党第二十次全国代表大会精神的决议。省社会科学院院长王承哲以《撸起袖子加油干,风雨无阻向前行》为题,就学习贯彻党的二十大精神作辅导报告。

在分组讨论中,大家纷纷表示要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,团结奋斗、勇毅前行,当好党的二十大精神的学习者、传播者、实践者。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决忠诚核心、拥护核心、追随核心、捍卫核心,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。要坚持学用结合、融会贯通,把学习贯彻党的二十大精神贯穿于调查研究、建言献策、民主监督、凝聚共识等履职全过程,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

认真学习贯彻党的二十大精神

市市场监管局传达学习贯彻党的二十大精神

以党的二十大精神引领市场监管工作高质量发展

本报讯(记者付家宝)近日,市市场监管局党组理论学习中心组召开会议,集中学习党的二十大精神并进行研讨交流发言。

会议强调,要学悟为先,迅速掀起党的二十大精神学习热潮。要坚持党员领导干部带头学,广大党员全面深入学,通过讲党课、专题培训、集中研讨、宣讲辅导等方式,开展多层次、多

领域、多形式学习宣传活动,引导广大党员干部坚定信心决心,忠诚履职尽责,把党的各项决策部署全面落实到“讲政治、强监管、促发展、保安全”实际行动中。要实干为本,把学习党的二十大精神贯穿到监管工作全过程。坚持学以致用,知行合一,真抓实干,把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。聚焦工作职能,

紧扣“一个大市场(全国统一大市场)、两个强国(质量强国、知识产权强国)、三个监管(法治监管、信用监管、智慧监管)、四个安全(食品安全、药品安全、特种设备安全、产品质量安全)”工作着力点,务实重干,为推进中国式现代化贡献市场监管力量。

要谋划为重,以党的二十大精神引领市场监管工作高质量发展。聚焦

学习宣传贯彻党的二十大精神工作主线,特别是党的二十大报告关于加快推动高质量发展建设质量强国、扎实推进依法行政等战略部署,对工作思路和目标进行再审视、再谋划,使市场监管工作的思路和目标更好体现党的二十大精神,为市场监管各项工作的持续发展奠定坚实基础,着力推动许昌市场监管事业高质量发展。

坚持科技创新 推动食用菌产业高质量发展

本报记者 张辉

“党的二十大提出要大力培育发展特色产业,拓宽农民增收致富渠道。这更加坚定了我靠科技壮大提升食用菌产业、带动更多群众致富的创业初心。”这几天,反复学习党的二十大精神后,河南世纪香食用菌开发有限公司(以下简称世纪香)党支部书记、董事长、“全国优秀共产党员”李彦增感触颇多。

世纪香成立于2002年1月,现已发展成为集食用菌科研、培训、生产、加工、销售、进出口、生态观光于一体的科技开发型国家农业产业化重点龙头企业,荣获“全国食用菌产业化十强企业”“全国农业

农村创新创业实训基地”等称号。

党的二十大报告提出,加快实施创新驱动发展战略,加快实现高水平科技自立自强。对此,李彦增感受颇深。“作为从事食用菌生产科研38年的一线工作者,我深刻感受到技术创新的重要性。”李彦增说,世纪香始终将科技创新放在首位,坚持走科技兴企和强企之路,每年拿出产值的5%投入科研工作,科研创新呈现基础稳固、项目丰富、成效显著等特点。世纪香先后组建了河南省食用菌工程技术研究中心、河南省珍稀食用菌工厂化工程技术研究中心、河南省企业技术研发中心、河南省博士后研发基地,建成

了食用菌精深加工基地、珍稀食用菌工厂化生产基地、中原学者工作站、河南省食用菌研究院、河南省食用菌种质资源保护库等,为产业高质量发展提供了有力的科技支撑。“河南省食用菌种质资源保护库是全省唯一的企业类省级食用菌种质资源保护库,现存菌种2000多个,仅平菇类就有200多个。”李彦增说,此外,世纪香还持续引进高端人才,坚持科技项目引领,先后荣获联合国“科技发明创新之星”奖1项、省科技成果奖15项。

同时,世纪香努力践行“一人富不算富,众人富才是富”的初心使命,积极响应党和政府的号召,实施产业扶

贫,先后在建安区20个贫困村创建食用菌产业扶贫基地,并依托技术优势,以“公司+合作社+农户+基地+标准化”模式,使贫困户通过食用菌种植实现脱贫增收。该公司还在开封通许、许昌禹州、南阳淅川及南召和贵州、内蒙古等地进行食用菌产业扶贫,助力农民增收。

“我们将深入学习贯彻党的二十大精神,坚持党建引领,不断提升科技创新水平,完善‘公司+合作社+农户+基地+标准化’产业化带动模式,强化食用菌良种技术攻关,创新特色产业发展,为食用菌产业高质量发展和乡村振兴贡献力量。”李彦增说。

(上接第一版)2019年,该村又筹资30

余万元建设了500平方米的加工厂房,购置了菊花烘干加工设备。鲜菊花采摘后,直接被送到村里的烘干车间加工。该村党支部书记杨建恩介绍:“菊花种植为群众带来了新的效益,今年我们合作社新引进了‘墨菊’品种。看基地里菊花的长势,又是一个丰收年啊!”

朵朵盛开的菊花提高了土地的经济效益,越来越鼓的腰包让村民们的脸上满是幸福。“前两年,我和媳妇为了照顾家里的老人、孩子,放弃了外地的饮食生意,回来后看到采摘菊花既轻松又简单,离家也近,一天下来,能挣200多块钱呢!”村民杨西江高兴地说。

经过近两年的发展,闵庄村的菊花种植产业解决了本村和附近村庄20多名村民的就业问题,为村里增加农业产值近40万元。如今,闵庄村的菊花产品在郑州、许昌等地的客商圈里成了响当当的产品,供不应求。“有了品牌后,接下来我们要延伸产业链条,提高菊花的附加值,把产品做优做精,线上线下同步销售,吸引更多村民入股分红,带动更多乡亲在‘家门口’就业!”谈及未来,杨建恩信心满满。

鸠山镇党委书记朱海鹏表示,下一步,他们将大力推广闵庄村成功种植金丝皇菊的经验和做法,通过产业兴、产业旺,产业优推动全镇“五星”支部创建再上新台阶,走出一条党建引领乡村振兴、特色产业强村富民绿色发展之路。



人水相依 城水相融

11月6日,市民在鹿鸣湖公园休闲散步,沐浴阳光。天高云淡,风和日丽。我市人居环境四季宜人,空气质量优良,人水相依、城水相融,呈现了人与自然和谐共生的美好画面。签约摄影师 丁国民 摄

参加第九届“好记者讲好故事”的 10名优秀记者在京开讲

新华社北京11月7日电 在第23个记者节到来之际,参加第九届“好记者讲好故事”活动的10名优秀记者近日在京开讲,通过讲述自己的采访经历和故事,展现了全国新闻战线在2022年重大新闻事件中的优异表现。

与时代共进步。中央广播电视总台记者王宇通过讲述采访26位国之大家的故事,展现他们生活的简朴、事业的坚守、信仰的忠诚,探寻中华民族伟大复兴的伟大力量;河南日报社记者董娟讲述了她报道河南在全国率先建成“米”字形高铁网,迈入了“市市通高铁”时代的故事;湖北广播电视台记者郝晋辉讲述了他七年来追踪报道山村的变化,反映了脱贫攻坚、乡村振兴的伟大成就;山东广播电视台记者杨成龙讲述了长岛人从“靠海吃海”的索取者到爱海护海的守护者的故事,展现了绿色发展理念逐渐深入人心的过程。

和人民同呼吸。人民日报记者左谦讲述了自己通过新媒体平台

每天和网友“共情”的故事,表达了在全媒体时代,如何让报道更打动人的思考;中国石油报社记者徐远震讲述他不断奔走在祖国西部的荒漠、高原,记录建设新时代普通人的过程;新疆维吾尔自治区克孜勒苏柯尔克孜自治州广播电视台记者伊帕尔·阿卜力米提讲述了采访基层党员先进事迹的故事,彰显了党全心全意为人民服务的根本宗旨。

展现真实中国。新华通讯社记者睦黎曦讲述自己如何用更洪亮、更清晰、更深入浅出的声音,在纷繁复杂的国际新闻舆论场中给世界展现一个真实、立体、全面的中国;解放军新闻传播中心记者王琢舒通过讲述战场上中国军队和中国军人的故事,呈现了中国军人炽热的忠诚、不屈的意志、满腔的血性、不渝的情怀;长城新媒体集团记者杨亚红讲述了邓小岚筹建的阜平马兰花儿童声合唱团唱响北京冬奥会开幕式的故事,展现了可信、可爱、可敬的中国形象。



11月8日,东林镇消防队在给东林小学学生讲解各类消防器材的使用知识。今年11月9日是全国第31个消防宣传日。为扎实开展消防宣传月活动,有效预防火灾事故的发生,浙江省湖州市吴兴区东林镇应急管理服务中心联合消防救援队来到东林小学开展消防安全知识宣传活动。新华社发

许昌供电公司:“电管家”架通服务客户“连心桥”

本报讯(记者 苏杭 通讯员 焦永生 程晋)“打一个电话,10分钟不到他就赶来帮我勘查充电桩安装位置,还提供了专业的指导意见,服务真是不错。”11月7日,家住五一路万象新天小区的刘兆洋想申请安装电动汽车充电桩,通过张贴在电表箱上的许昌供电公司网格客户经理服务卡,联系到了网格“电管家”谷钊。谷钊高效的供电服务让刘兆洋赞不绝口。

“电管家”服务是许昌供电公司实施网格化直达精准服务,保障客户便捷用电的创新举措。为提升客户用电体验,该公司根据负荷密度、服务半径和设备状况等因素,划分了477个供电服务网格,将电费管理、低压零星业扩、抢修服务、低压用电检查等工作纳入网络服务管理,为每一个网格安排一名“电管家”,积极打造一个“电管家”负责一个网格、服务一片用户的

“1+1+1”网格服务模式,无缝对接客户多元化的用电需求。

为提升客户对网格“电管家”的知晓度,许昌供电公司制作了网格“电管家”信息公示牌,包括其个人基本信息、供电服务范围、服务热线和投诉电话等,并张贴在电表箱的显眼位置,确保客户能“第一时间”联系到客户经理,享受到及时、快速有效的服务,实现了“网格全覆盖、服务零距离、需求全响应”的网格零距离服务目标,有效增强了用户可靠用电的获得感。

今年9月份以来,许昌供电公司累计张贴“电管家”服务卡104000余张,网格化优质服务覆盖辖区20余万客户,在快速解决客户用电问题的同时,拉近了与客户的距离,架起服务客户的“连心桥”,有效提升了客户可靠用电的满意度。